Nombre del Ente: Municipio de Dr. Belisario Dominguez
Relacion de Bienes Inmuebles que componen su patrimonio

Al 30 de junio de 2022

Caédigo Descripcion del Bien Valor en libros
DBD-0001 EDIFICIO DE PRESIDENCIA MUNICIPAL
DBD-0002 GIMNASIO SAN LORENZO
DBD-0003 BALNEARIO SAN LORENZO
DBD-0004 EDIFICIO DE RECAUDACION DE RENTAS
DBD-0005 CASA DEL DIF MUNICIPAL
DBD-0006 EDIFICIO DE COMANDANCIA MUNICIPAL
DBD-0007 EDIFICIO DEL RASTRO MUNICIPAL
DBD-0008 EDIFICIO DE BIBLIOTECA MUNICIPAL
DBD-0009 LOCALES COMERCIALES
DBD-0010 EDIFICIO DE UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
DBD-0011 CORRALON DE PRESIDENCIA
DBD-0012 SALON DE ACTOS
DBD-0013 PARQUE RECREATIVO
DBD-0014 EDIFICIO DE SALA DE VELACION
DBD-0015 CASA DE PRESIDENCIA
DBD-0016 OFICINAS DE PRESIDECIA
DBD-0017 EDIFICIO DE PRESIDENCIA SECCIONAL TUTUACA
DBD-0018 EDIFICIO DE PRESIDENCIA SECCIONAL SANTA MA DE CUEVAS
DBD-0019 EDIFICIO DE PRESIDENCIA SECCIONAL SANTA ROSALIA DE CUEVAS
DBD-0020 EDIFICIO DE PRESIDENCIA SECCIONAL CIENEGA DE LOYA
Nombre del Ente: Municipio de Dr. Belisario Dominguez
Relacion de Bienes Muebles que componen su patrimonio
Al 30 de junio de 2022
Cdédigo Descripcion del Bien Valor en libros
ECRITORIO.- DE 114 X 50 X 137 CM.
DBD-CATASTRO-0001 LAMINADO DE MADERA CAFE CONDICIONES 800.00
FUNCIONAL
ECRITORIO.- DE 80 X 50 X 137 CM.
DBD-CATASTRO-0002 LAMINADO DE MADERA CAFE CONDICIONES 600.00
FUNCIONAL
ECRITORIO.- DE 60 X 50 X 70 CM. LAMINADO
DBD-CATASTRO-0003 DE MADERA CAFE CONDICIONES 300.00
FUNCIONAL
DBD-CATASTRO-0004 ANAQUEL.- METALICO DE 92 X 45 X 220. 5 800.00

NIVELES GRIS CONDICIONES FUNCIONAL




CALEFACTOR DE CONVECCION MARCA

DBD-CATASTRO-0005 HEAT WAVE MODELO HF152-TURBO 700.00
FUNCIONAL
ARCHIVERO METALICO DE 44 X 72 X 107

DBD-CATASTRO-0006 COLOR GRIS FUNCIONAL 900.00
IMPRESORA HP P-2055 COLOR BLANCA

DBD-CATASTRO-0007 FUNCIONAL 300.00
IMPRESORA OFFICEJET 4575 NEGRA, NO

DBD-CATASTRO-0008 FUNCIONA 0.00
PC. AMD. A6-7480 RADEON R5.8 COMPUTE

DBD-CATASTRO-0009 CORES 2C+6G 3.49 GHz. 3.38 GB DE RAM 1,000.00
COLOR NEGRA FUNCIONAL

DBD-CATASTRO-0010 CPU. NEGRO, NO FUNCIONAL 0.00
LAPTOP.- LENOVO GRIS INTEL® CORE™ i7-

DBD-CATASTRO-0011 8550U 8GB DE RAM. 64-bit FUNCIONAL 15,000.00
CINTA DE MEDIR TRUPERB. 50 M.

DBD-CATASTRO-0012 FUNCIONAL 150.00
VENTILADOR DE PEDESTA BLANCO

DBD-CATASTRO-0013 EANSTAR FUNCIONAL 80.00

DBD-CATASTRO-0014 UPS CDP R-UPR-508 NEGRO FUNCIONAL 900.00

DBD-CATASTRO-0015 SILLA RECLINABLE CON RECARGABRASOS 300.00
NEGRA

DBD-CATASTRO-0016 SILLA RECLINABLE NEGRA 200.00

DBD-CATASTRO-0017 SILLA DE OFICINA NEGRA 100.00

DBD-SINDICATURA-0001

COMPUTADORA DE ESCRITORIO HP ALL-IN
ONE COLOR BLANCO BUENAS
CONDICIONES

2,000.00 ( DOS MIL PESOS)

DBD-SINDICATURA-0002

ESCRITORIO CON MODULO COLOR CAFE
CLARO EN ESTADO REGULAR

500.00 ( QUINIENTOS PESOS)

DBD-SINDICATURA-0003

ESCRITORIO SENCILLO COLOR CAFE
OSCURO CON MODULO SOBREPUESTO
ESTADO REGULAR

100.00 ( CIEN PESOS)

DBD-SINDICATURA-0004

CALENTON EMPOTRADO MARCA SOLMATIC
MOD. IR2FB COLOR NEGRO ESTADO
REGULAR

500.00 ( QUINIENTOS PESOS)

DBD-SINDICATURA-0005

TELEFONO FIJO DE ESCRITORIO COLOR
BLANCO PANASONIC MODELO N° KX-
TS500ME MAL ESTADO

50.00 ( CINCUENTA PESOS)

DBD-SINDICATURA-0006

ARCHIBERO COLOR GRIS 4 CAJONES
ESTADO REGULAR

100.00 ( CIEN PESOS)




DBD-SINDICATURA-0007

REGULADOR Y SUPRESOR DE PICOS
MODELO R-UPR 508 MARCA CDP CHICAGO
DIGITAL POWER

200.00 ( DOSIENTOS PESOS)

DBD-SINDICATURA-0008

SILLA PARA ESCRITORIO GRANDE COLOR
NEGRO ESTADO REGULAR

300.00 ( TRESIENTOS PESOS)

DBD-SINDICATURA-0009

SILLA PARA ESCRITORIO CHICA COLOR
NEGRO ESTADO REGULAR

500.00 (QUINIENTOS PESOS)

DBD-SINDICATURA-0010

SILLA PARA VISITA COLOR GRIS CON ROSA
FIUSHA MARCA CERENTOLA ESTADO
BUENO

1,000.00 ( MIL PESOS)

DBD-SINDICATURA-0011

SILLA PARA VISITA COLOR GRIS CON ROSA
FIUSHA MARCA CERENTOLA ESTADO
BUENO

1,000.00 ( MIL PESOS)

DBD-SINDICATURA-0012

SILLA PARA VISITA COLOR GRIS CON ROSA
FIUSHA MARCA CERENTOLA ESTADO
BUENO

1,000.00 ( MIL PESOS)

DBD-SINDICATURA-0013

UNIDAD DE VENTANA FRIO-CALOR

2800.00 ( DOS MIL OCHOSIENTOS PESOS)

DBD- OBRAS PUBLICAS-0001 1 Computadora ( CPU, Monitor, Teclado, Mouse 7,000.00
DBD-OBRAS PUBLICAS-0002 1 Silla Giratoria 250
DBD-OBRAS PUBLICAS-0003 1 Silla Apilable 200
DBD-OBRAS PUBLICAS-0004 1 Impresora EPSON L4150 2000
DBD-OBRAS PUBLICAS-0005 1 Cesto de Basura 80
DBD-OBRAS PUBLICAS-0006 1 Mesa Plegable LIFETIME 1000
DBD-OBRAS PUBLICAS-0007 1 Modem 350
DBD-OBRAS PUBLICAS-0008 1 Regulador de corriente Marca Forza 500
DBD-OBRAS PUBLICAS-0009 1 Escritorio 300
DBD-OBRAS PUBLICAS-0010 1 Perforadora 3 agujeros 0
DBD-OBRAS PUBLICAS-0011 1 Perforadora 2 agujeros 50
DBD-OBRAS PUBLICAS-0012 1 Estante 5 entre pafios 1500
DBD-OBRAS PUBLICAS-0013 1Grapadoras 45
DBD-OBRAS PUBLICAS-0014 1 Portapapeles 80
DBD-OBRAS PUBLICAS-0015 1 Monitor emachines 200
DBD-OBRAS PUBLICAS-0016 1 Telefono 50
DBD- OBRAS PUBLICAS-0017 1 Tijeras 30
DBD-OBRAS PUBLICAS-0018 1 Sello Tesoreria 475
DBD-OBRAS PUBLICAS-0019 1 Sello Presidencia 475
DBD-OBRAS PUBLICAS-0020 1 Pizarron 200
DBD-OBRAS PUBLICAS-0021 1 Laptop HP 17 con cargador 5500
DBD- OBRAS PUBLICAS-0022 1 Silla Giratoria 250
DBD-OBRAS PUBLICAS -0023 1 Silla Giratoria 250
DBD- OBRAS PUBLICAS-0024 1 Silla Apilable 200
DBD-OBRAS PUBLICAS-0025 1 Grapadora 45




ESCRITORIO RECTANGULAR METAL, SIN

DBD-OFICINA DE PRESIDENTE 0001 MARCA, SIN MODELO, COLOR GRIS, 1,000.00
MONITOR NEGRO, LCDEMACHINES,
DBD- OFICINA DE PRESIDENTE 0002 MODELOE180HV, REGULAR. 200.00
CPU NEGRO, ACTECK, MODELO

DBD-OFICINA DE PRESIDENTE 0003 850047014116, NO SIRVE. 0.00
DBD-OFICINA DE PRESIDENTE 0004 TELEFONO PANOSONIC NEGRO, KX-T7730, R 150
DBD-OFICINA DEPRESIDENTE 0005 BOTE DE BASURA SIN MARCA SIN MODELO A 75
DBD- OFICINA DE PRESIDENTE 0006 ABANICO DE PIE LASKO BLANCO 37265 REGU 200
DBD-OFINCIA DE PRESIDENTE 0007 CALETON SOLMATIC NEGRO C.S3T BUENO 1500
DBD-OFICINA DE PRESIDENTE 0008 MODEM INTERNET TP-LINK BLANCO TL-WR74 100
DBD-OFINCIA DE PRESIDENTE 0009 ARCHIVERO DE 4 CAJONES,METALICO, BEIGH 500
DBD-OFICINA DE PRESIDENTE 0010 REGULADOR NEGRO, FORZA NT-501, NO SIR 0
DBD-OFICINA DE PRESIDENTE 0011 ESCRITORIO DE METAL BEIGE CON CAFE, 2 ( 500
DBD- OFICINA DE PRESIDENCIA 0012 SILLAS CAFE /GRIS KNACKT, F150372-2, REG 100
DBD- OFICINA DE PRESIDENCIA 0013 1 LAPTOP, TOSHIBA NEGRA, 2B351726Q MUY 500
DBD-OFICINA DE PRESIDENTE 0014 1 COMPUTADOR QIAN NEGRO, QM191702, BU| 750
DBD- OFICINA DE PRESIDENTE 0015 1 CPU TRUEBASIX, NEGRO, S/M, BUENO 750
DBD-OFICINA DE PRESIDENTE 0016 1 PIZARRON DE CORCHO, CAFE, S/M, S/M, RH 50
DBD- OFICINA DE PRESIDENTE 0017 1 SILLA DE ESCRITORIO NEGRA, OFFICHIAIR{ 150
DBD- OFICINA DE PRESIDENTE 0018 1 IMPRESORA EPSON,NEGRO, L220,REGUAL. 350
DBD- OFICINA DE PRESIDENTE 0019 LIBRERO DE MADERA DE 2 PUERTAS, CAFE, 1000
DBD- OFICINA DE PRESIDENCIA 0020 MINIESPLIT IUSA,BLANCO,IUS1-EV12FCR3, BY 8000
DBD- OFICINA DE PRESIDENTE 0021 LIBRERO / ESQUINERO, MADERA, CAFE , BUH 500
DBD- OFICINA DE PRESIDENTE 0022 SILLON PARA 2 PERSONAS CAFE, BUENO. 550
DBD- OFICINA DE PRESIDENTE 0023 TELEFONO, BLANCO, PANASONIC, BUENO 150
DBD- OFICINA DE PRESIDENTE 0024 ESCRITORIO DE MADERA, CAFE, BUENO. 1500
DBD- OFICINA DE PRESIDENTE 0025 SILLA DE ESCRITORIO, CAFE, BUENA 300
DBD- OFICINA DE PRESIDENTE 0026 PERSIANAS BLANCAS, BUEN ESTADO 75
DBD- OFICINA DE PRESIDENTE 0027 AIRE ELECTRICO , NEGRO, BIONARE, BTF400 250
DBD- OFICINA DE PRESIDENTE 0028 FRIGOBAR NEGRO, GALANZ, GL7BK, BUENO. 300
DBD-OFICINA DE PRESIDENTE 0029 SILLON PARA 3 PERSONAS CAFE, REGULAR. 350
DBD- OFICINA DE PRESIDENTE 0030 SILLON INDIVIDUAL, CAFE, BUENO. 300
DBD- OFICINA DE PRESIDENTE 0031 SILLAS GRIS/ NEGRO, STEELCASE, 475412M, 100
DBD- OFICINA DE PRESIDENTE 0032 BANO SANITARIO Y LAVABO, MARFIL, CATO, § 2000
DBD-OFICINA DE PRESIDENTE 0033 SILLAS GRIS/ NEGRO, STEELCASE, 475412M, 100
DBD-OFICINA DE PRESIDENTE 0034 SILLAS GRIS/ NEGRO, STEELCASE, 475412M, 100
DBD-OFICINA DE PRESIDENTE 0035 PERSIANAS BLANCAS, BUEN ESTADO 75
DBD-OFICINA DE PRESIDENTE 0036 SILLAS CAFE /GRIS KNACKT, F150372-2, REG 100
DBD-OFICINA DE PRESIDENTE 0037 SILLAS CAFE /GRIS KNACKT, F150372-2, REG 100




DBD-TRANSPARENCIA-0001

1 CPU LG CON NUMERO DE SERIE
949996026434 COLOR NEGRO MAL ESTADO

$0.00

DBD-TRANSPARENCIA-0002

1 TECLADO ACTECK CON COLOR NEGRO

$100.00

DBD-TRANSPARENCIA-0003

1 IMPRESORA EPSON L350 SIN NUMERO DE
SERIE COLOR NEGRO EN BUEN ESTADO

$2,000.00

DBD-TRANSPARENCIA-0004

1 TELEFONO PANASONIC CON NUMERO DE
SERIE KXTS500ME COLOR BLANCO

$500.00

DBD-TRANSPARENCIA-0005

1 LAPTOP ASER ASPIRE ES 1-531P2XA CON
NUMERO DE SERIE
NXMZ8AL03061401EDC6600 COLOR NEGRA
EN BUEN ESTADO

$2,500.00

DBD-TRANSPARENCIA-0006

1 ESCRITORIO METALICO COLOR CAFE CON
BEIGE PEQUENO SIN NUMERO DE SERIE
EN BUEN ESTADO

$800.00

DBD-TRANSPARENCIA-0007

1 SILLA DE OFICINA GIRATORIA COLOR
NEGRA SIN NUMERO DE SERIE EN
REGULAR ESTADO

$500.00

DBD-TRANSPARENCIA-0008

1 SILLA SIN NUMERO DE SERIE EN ESTADO
REGULAR

$250.00

DBD-TRANSPARENCIA-0009

1 ARCHIVERO METALICO 2 CAJONES
NACIONAL COLOR GRIS CLARO SIN
NUMERO DE SERIE EN BUEN ESTADO

$300.00

DBD-TRANSPARENCIA-0010

1 CALENTON DE LUZ CRANE COLOR ROJO
SIN NUMERO DE SERIE EN REGULAR
ESTADO

$250.00

DBD-TRANSPARENCIA-0011

1 ABANICO DE PEDESTAL FAN STAR
COLOR BLANCO SIN NUMERO DE SERIE EN
EXELENTE ESTADO

$150.00

DBD-TRANSPARENCIA-0012

1 PORTAPAPELES DE PLASTICO OFFICE
MAX COLOR NEGRO SIN NUMERO DE SERIE
EN EXELENTE ESTADO

$100.00

DBD-TRANSPARENCIA-0013

1 SCANNER/COPIADORA XEROX WORD
CENTER 3225 CON NUMERO DE SERIE
KS84S0240 COLOR BLANCA CON AZUL

$1,000.00

DBD-TRANSPARENCIA-0014

1 CALENTON DE GAS CON CILINDRO
SOLMATIC COLOR BEIGE CON NUMERO DE
SERIE SL-312M

$500.00




DBD-TRANSPARENCIA-0015

1 ROUTER TP-LINK COLOR NEGRO EN
EXELENTE ESTADO CON NUMERO DE SERIE

214C484001334 $300.00
1 ARCHIVERO METALICO DE 4

DBD-TRANSPARENCIA-0016 CAJONESCON NUMERO DE SERIE 203177
COLOR BEIGE $500.00
1 REGULADOR DE VOLTAJE MODELO R2C-

DBD-TRANSPARENCIA-0017 AVR1008 COLOR NEGRO CON BLANCO EN
EXELENTE ESTADO $400.00
1 TREE WAY KOBLENZ COLOR GRIS CON

DBD-TRANSPARENCIA-0018 NUMERO DE SERIE 180307602 EN EXELENTE
ESTADO $150.00
1 MONITOR QIAN CON NUMERO DE SERIE

DBD-TRANSPARENCIA-0019 QG002018081901612 COLOR NEGRO EN
EXELENTE ESTADO $5,000.00
1 CPU HDMI CON NUMERO DE SERIE

DBD-TRANSPARENCIA-0020 7503024642162 COLOR NEGRO EN
EXELENTE ESTADO $5,000.00
1 TECLADO QIAN CON NUMERO DE SERIE

DBD-TRANSPARENCIA-0021 QT COLOR NEGRO EN MAL ESTADO

$150.00

1 ESCRITORIO METALICO COLOR CAFE CON

DBD-TRANSPARENCIA-0022 BEIGE PEQUENOS SIN NUMERO DE SERIE
EN BUEN ESTADO $800.00
1 ESCRITORIO METALICO COLOR CAFE CON

DBD-TRANSPARENCIA-0023 BEIGE ES GRANDE SIN NUMERO DE SERIE
EN BUEN ESTADO $800.00
1 SILLA DE OFICINA GIRATORIA COLOR

DBD-TRANSPARENCIA-0024 NEGRA SIN NUMERO DE SERIE EN
REGULAR ESTADO $500.00
1 SILLA SIN NUMERO DE SERIE EN ESTADO

DBD-TRANSPARENCIA-0025 REGULAR $250.00
1 ABANICO DE PEDESTAL FAN STAR

DBD-TRANSPARENCIA-0026 COLOR BLANCO SIN NUMERO DE SERIE EN
EXELENTE ESTADO $150.00

DBD-TRANSPARENCIA-0027

1 PORTAPAPELES METALICO COLOR
BEIGE SIN NUMERO DE SERIE EN
EXELENTE ESTADO

$100.00




DBD-TRANSPARENCIA-0028

1 ROUTER TP-LINK COLOR NEGRO EN
EXELENTE ESTADO CON NUMERO DE SERIE

2188971005890 UNO EN MAL ESTADO $300.00
Computadora tipo laptop, marca acer, color

DBD-Juridico-0001 negro con gris, con 4 GB de ram y 500 GB de 3,000.00

memoria interna, en condiciones funcionales.

DBD-Juridico-0002 Portapapeles de plastico, 3 niveles. 100.00
DBD-Registro Civil-0001 Archivero de 4 cajones, marca Reg, color gris. 700.00
DBD-Registro Civil-0002 Barra 2000.00
DBD-Registro Civil-0003 Dispensador de agua 250.00
DBD-Registro Civil-0004 Librero de madera 1200.00
DBD-Registro Civil-0005 Guillotina 60.00
DBD-Registro Civil-0006 Sacapuntas eléctrico, marca office depot 100.00
DBD-Registro Civil-0007 Copiadora xerox 3000.00
DBD-Registro Civil-0008 Escritorio de madera 600.00
DBD-Registro Civil-0009 Mueble para computadora 800.00
DBD-Registro Civil-0010 Silla de escritorio negra 80.00
DBD-Registro Civil-0011 Silla color café 60.00
DBD-Registro Civil-0012 Silla de madera 80.00
DBD-Registro Civil-0013 Silla color café 60.00
DBD-Registro Civil-0014 Regulador APC 800.00
DBD-Registro Civil-0015 Impresora HP Deskjet 2135 600.00
DBD-Registro Civil-0016 Calenton marca laminox 850.00
DBD-Registro Civil-0017 Modem de wi-fi 350.00
DBD-Registro Civil-0018 Monitor emachines 500.00
DBD-Registro Civil-0019 Cpu active 950.00
DBD-Registro Civil-0020 Teclado acer 100.00
DBD-Registro Civil-0021 Ratdn genius 50.00
DBD-Registro Civil-0022 Monitor quian 500.00
DBD-Registro Civil-0023 Cpu truebaxis 800.00
DBD-Registro Civil-0024 Teclado quian 100.00
DBD-Registro Civil-0025 Ratdn quian 50.00
DBD-Registro Civil-0026 Teléfono panasonic KX-T7730 800.00
DBD-Registro Civil-0027 Teléfono panasonic KX-T7703 450.00
DBD-Registro Civil-0028 Teléfono telmex 500.00
DBD-Registro Civil-0029 Checador 4524.00
DBD-Registro Civil-0030 Reloj 50.00

DBD-Presidencia Tutuaca-0001 Escritorio de 2 cajones, color café con negro de 2.000.00
madera
DBD-Presidencia Tutuaca-0002 Escritorio de 5 cajones, color cafe y cubierta 3.200.00

metalica color gris.




DBD-Presidencia Tutuaca-0003 Computador color negro, con teclado blanco 7,230.00
DBD-Presidencia Tutuaca-0004 Archivero de metal con 3 cajones, color blanco 4,100.00
DBD-Presidencia Tutuaca-0005 Archivero de metal, color gris, con 4 cajones 4,200.00
DBD-Presidencia Tutuaca-0006 Nicho de madera, color café 2,600.00
DBD-Presidencia Tutuaca-0007 Mesa de trabajo de madera, color cafe 800.00
DBD-Presidencia Tutuaca-0008 Lavabo de ceramica, color blanco 550.00
DBD-Presidencia Tutuaca-0009 Sanitario de ceramica, color blanco 1,800.00
DBD-H.Secretaria-0001 Escritorio meta’tl?c.o color café, 6 cajones y 500.00
plataforma de vinil color verde
DBD-H.Secretaria-0002 Silla giratoria color negro 800.00
DBD-H.Secretaria-0003 Silla apilable color café 250.00
DBD-H.Secretaria-0004 Silla apilable color café 250.00
DBD-H.Secretaria-0005 Calenton de gas marca Superser, gris 300.00
DBD-H.Secretaria-0006 Librero color café, con puertas de vidrio corrediza| 4000.00
DBD-H.Secretaria-0007 Computadora portatil, marca Hp 8000.00
DBD-H.Secretaria-0008 Modem, marca tp-link 700.00
MULTIFUNCIONAL EPSON L350, Q8BK39256,
DBD-DESARROLLORURAL-0001 COLOR NEGRO EN BUEN ESTADO 4831.00
TELEFONO PANASONIC KX-T773,
DBD-DESARROLLORURAL-0002 2GBLC098681, COLOR BLANCO EN BUEN 386.00
ESTADO
ABANICO PEDESTAL LASKO 3726S, 3129345
DBD-DESARROLLORURAL-0003 COLOR BLANCO EN BUEN ESTADO 549.00
ESCRITORIO SIN MARCA, SIN MODELO, SIN
DBD-DESARROLLORURAL-0004 NUMERO DE SERIE, COLOR GUINDA, EN MAL 700.00
ESTADO
ESCRITORIO SIN MARCA, SIN MODELO, SIN
DBD-DESARROLLORURAL-0005 NUMERO DE SERIE, COLOR GUINDA, EN MAL 500.00
ESTADO
SILLA GIRATORIA SIN MARCA, SIN MODELO,
DBD-DESARROLLORURAL-0006 SIN NUMERO DE SERIE, COLOR NEGRO EN 500.00
ESTADO REGULAR
SILLA GIRATORIA SIN MARCA, SIN MODELO,
DBD-DESARROLLORURAL-0007 SIN NUMERO DE SERIE, COLOR NEGRO EN 500.00
ESTADO REGULAR
BANCA DE MADERA SIN MARCA, SIN
DBD-DESARROLLORURAL-0008 MODELO, SIN NUMERO DE SERIE, COLOR 100.00
GRIS EN ESTADO REGULAR
DBD-DESARROLLORURAL-0009 SILLA GENOVA N112N, K14XVI COLOR 250.00

NEGRO EN BUEN ESTADO




ARCHIVERO METALICO 4 CAJONES SIN

DBD-DESARROLLORURAL-0010 MARCA, SIN MODELO, SIN NUMERO DE 700.00
SERIE, COLOR GRIS EN ESTADO REGULAR
CPU ADM ASERIES, 2350992018903, COLOR
DBD-DESARROLLORURAL-0011 NEGRO EN BUEN ESTADO 1000.00
MONITOR HACER E1900HQ
DBD-DESARROLLORURAL-0012 MMT3FAA00264700ACE3B00 NEGRO EN 1500.00
BUEN ESTADO
TECLADO LOGITECH K120, 1650SC5127U8
DBD-DESARROLLORURAL-0013 COLOR NEGRO EN BUEN ESTADO 300.00
MOUSE LOGITECH, SIN MODELO, HS64HB
DBD-DESARROLLORURAL-0014 COLOR NEGRO EN BUEN ESTADO 50.00
ENTREPANO DE PARED SIN MARCA, SIN
DBD-DESARROLLORURAL-0015 MODELO, SIN NUMERO DE SERIE, COLOR 100.00
BLANCO EN BUEN ESTADO
CAJA FUERTE PRINTA FORM, SIN MODELO,
DBD-DESARROLLORURAL-0016 SIN NUMERO DE SERIE, COLOR AZUL EN 150.00
BUEN ESTADO
PERFORADORA AJUSTABLE SWINGLIE SON
DBD-DESARROLLORURAL-0017 MODELO, SIN NUMERO DE SERIE, COLOR 60.00
NEGRO EN BUEN ESTADO
CALCULADORA CASIO DX-120B, SIN
DBD-DESARROLLORURAL-0018 NUMERO DE SERIE, COLOR GRIS, EN BUEN 150.00
ESTADO
QUITA GRAPAS STANLEY, SIN MODELO, SIN
DBD-DESARROLLORURAL-0019 NUMERO DE SERIE, COLOR GRIS EN BUEN 30.00
ESTADO
GRAPADORA SIN MARCA, SIN MODELO, SIN
DBD-DESARROLLORURAL-0020 NUMERO DE SERIE, COLOR NEGRO, EN 45.00
ESTADO REGULAR
JUEGO DE LLAVES ALBA, SIN MODELO, SIN
DBD-DESARROLLORURAL-0021 NUMERO DE SERIE, EN BUEN ESTADO
CALENTON A GAS HEAT WAVE H63X, 46524,
DBD-DESARROLLORURAL-0022 COLOR BEIGE, EN BUEN ESTADO 2990.00
TANQUE DE GAS LP, SIN MARCA, SIN
DBD-DESARROLLORURAL-0023 MODELO, 1209, COLOR BEIGE, EN BUEN 650.00
ESTADO
DBD-Presidencia Cienega-0001 Escritorio café con seis cajones $4000
DBD-Presidencia Cienega-0002 escritorio café con dos cajones $4000
DBD-Presidencia Cienega-0003 impresora samsung $4670
DBD-Presidencia Cienega-0004 Archivero gris de 3 cajones $1500
DBD-Presidencia Cienega-0005 Anaquel gris $900
DBD-Presidencia Cienega-0006 Computadora de Escritorio Dell $1000




DBD-Presidencia Cienega-0007

telefono fijo SENWA

$4400

DBD-Presidencia Cienega-0008 silla $200
DBD-Presidencia Cienega-0009 impresora hp $2000
DBD-Presidencia Cienega-0010 magquina de escribir $899
DBD-Presidencia Cienega-0011 magquina de escribir $2199
DBD-Presidencia Cienega-0012 Archivero gris de 3 cajones $1500
DBD-Presidencia Cienega-0013 silla $200
DBD-TESORERIA-0001 CRITORIO METAL/MADERA EN ESTADO REGU 1,600.00
DBD-TESORERIA-0002 FORIO NEGRA EN BUEN ESTADO SERIE TR284 1,000.00
DBD-TESORERIA-0003 RCHIVERO DE MADERA EN ESTADO REGULA 600.00
DBD-TESORERIA-0004 THER TN-850 GRIS ESTADO REGULAR SERIE 5,000.00
DBD-TESORERIA-0005 bILLA DE ESCRITORIO NEGRA EN MAL ESTAD( 300.00
DBD-TESORERIA-0006 BCRITORIO NEGRA CON SERIE 501NDAY61880 1,500.00
DBD-TESORERIA-0007 DS LOGITECH 1632SC504TG8 Y 1636SC51HDB 600.00
DBD-TESORERIA-0008 ECH NEGROS SERIES HS629HB Y HS634HB EN 300.00
DBD-TESORERIA-0009 D0 STREAM NEGRO SERIE 602375 ESTA EN MA 800.00
DBD-TESORERIA-0010 COLOR BEIGE/GRIS SERIE 362AL68VA085742 1,500.00
DBD-TESORERIA-0011 ACTECK NEGRO SERIE 279309139378 EN MAL 300.00
DBD-TESORERIA-0012 OS INALAMBRICOS MOTOROLAS NEGRO MOT] 1,000.00
DBD-TESORERIA-0013 [ANTE DE METAL COLOR CAFE EN BUEN EST/ 400.00
DBD-TESORERIA-0014 COLOR NEGRO SERIE ETQ3W0D001049087CB 1,500.00
DBD-TESORERIA-0015 CPU 1420235042796 NEGRO EN BUEN ESTADC 800.00
DBD-TESORERIA-0016 NEGRA EPSON L220 SERIE VGNK374276 EN BU 2,500.00
DBD-TESORERIA-0017 CON PUERTAS DE VIDRIO CIMA,S.A. COLOR 1,000.00
DBD-TESORERIA-0018 IC DIGITAL SAFE EN COLOR GRIS OBSCURO 2,500.00
DBD-TESORERIA-0019 AGUA WHIRLPOOL BLANCO SERIE HQ7134336 2,000.00
DBD-TESORERIA-0020 ILLOTINA TM COLOR GRIS EN REGULAR ESTA 500.00
DBD-TESORERIA-0021 E MADERA CON FORMICA CAFE EN ESTADO H 3,000.00
DBD-TESORERIA-0022 ITORIO DE MADERA EN COLOR GRIS EN BUEN 3,000.00
DBD-TESORERIA-0023 R QIAN EN COLOR NEGRO SERIE QG00201809 2,500.00
DBD-TESORERIA-0024 A TRUEBASIX SERIE 1760952051419 EN BURE 800.00
DBD-TESORERIA-0025 E BASIX SERIE 000232483001034 NEGRO EN 300.00
DBD-TESORERIA-0026 LTECK NEGRO SERIE 30471653009798 EN BUE] 100.00
DBD-TESORERIA-0027 DOR GRIS BIRTMAN SERIE BT421GO EN BUEN 3,000.00
DBD-TESORERIA-0028 E ESCRITORIO EN COLOR NEGRO EN BUEN H 600.00
DBD-TESORERIA-0029 PARA COMPUTADORA EN MAL ESTADO CON 300.00
DBD-TESORERIA-0030 GENOVA PLASTICAS NEGRAS N112N EN BUEN 2,500.00
DBD-TESORERIA-0031 ESCRITORIO DE MADERA EN BUEN ESTADO 15,000.00
DBD-TESORERIA-0032 P COLOR BLANCO SERIE 8CC6470THP EN BU 4,500.00
DBD-TESORERIA-0033 BLANCO HP SERIE BFZYFOALA471L9 EN BUEN 300.00
DBD-TESORERIA-0034 RA NEGRO/GRIS INALAMBRICO SERIE 60031 EN BUEN ESTADO

DBD-TESORERIA-0035 IETAL/MADERA CON 6 DEPARTAMENTOS EN 1,800.00
DBD-TESORERIA-0036 RO DE METAL CON 4 CAJONES BEIGE EN BUE 1,000.00
DBD-TESORERIA-0037 FE DE METAL CON 6 DEPARTAMENTOS DE MET 1,800.00




DBD-SINIIGA-0001 SILLA 150.00
DBD-SINIIGA-0002 SILLA 150.00
DBD-SINIIGA-0003 IMPRESORA 1,000.00
DBD-SINIIGA-0004 MONITOR 500.00
DBD-SINIIGA-0005 CPU 500.00
DBD-SINIIGA-0006 TECLADO 100.00
DBD-SINIIGA-0007 RATON 50.00
DBD-SINIIGA-0008 CALENTON DE GAS 800.00
DBD-SINIIGA-0009 ESCRITORIO 500.00
DBD-SINIIGA-0010 PERCIANAS 1,500.00
DBD-GANADERIA-0001 escritorio de madera p/computadora 200.00
DBD-GANADERIA-0002 escritorio de madera 200.00
DBD-GANADERIA-0003 archivero de metal 300.00
DBD-GANADERIA-0004 archivero de madera 100.00
DBD-GANADERIA-0005 computadora marca lenovo 20,000.00
DBD-GANADERIA-0006 raton marca lenovo 200.00
DBD-GANADERIA-0007 teclado marca lenovo 200.00
DBD-GANADERIA-0008 servidor de agua 200.00
DBD-GANADERIA-0009 bote negro p/basura 20.00
DBD-GANADERIA-0010 silla negra 100.00
DBD-GANADERIA-0011 silla negra 100.00
DBD-GANADERIA-0012 silla café 100.00
DBDSMDIFBELI0001 TERMO NARANJA RUBBERMAID 500
DBDSMDIFBELI0002 TERMO NARANJA RUBBERMAID 500
DBDSMDIFBELIO003 TERMO NARANJA RUBBERMAID 500
DBDSMDIFBELI0004 BOTIQUIN DE ALUMINIO 200
DBDSMDIFBELIO005 VITRINA BEIGE CON VIDRIOS CIMA.S.A
DBDSMDIFBELIO006 RELOJ DE PARED COLOR CAFE 100
DBDSMDIFBELI0007 SILLA BEIGE PARA SALA DE ESPERA 150
DBDSMDIFBELIO008 SILLA BEIGE PARA SALA DE ESPERA 150
DBDSMDIFBELIO009 SILLA BEIGE PARA SALA DE ESPERA 150
DBDSMDIFBELI0010 SILLA BEIGE PARA SALA DE ESPERA 150
DBDSMDIFBELI0011 ARCHIVERO GRIS CON CUATRO CAJONES 5000
DBDSMDIFBELI0012 TELEFONO VTECH BLANCO INALAMBRICO 550
TELEFONO TELMEX MX293991SMS AZUL
DBDSMDIFBELIO013 CON BLANCO 200
DBDSMDIFBELI0014 TELEFONO MODERNPHONE TC9002 BLANCO 200
DBDSMDIFBELI0015 IMPRESORA HP BLANCA 1000
DBDSMDIFBELI0016 IMPRESORA EPSON L220 NEGRA 1000

DBDSMDIFBELI0017

REGULADOR DE VOLTAJE BLANCO

300




DBDSMDIFBELI0O018

MODEM INTERNET INAL TP LINK TL WR740N
BLANCO

DBDSMDIFBELI0019 SILLA DE TELA NEGRA PARA ESCRITORIO 2500

DBDSMDIFBELI0020 BOTE DE BASURA NEGRO 50
MAQUINA DE ESCRIBIR BROTHER GX-6750

DBDSMDIFBELI0021 BLANCA 2000
PROYECTOR C/DVD EPSON POWERLITE

DBDSMDIFBELI0022 NEGRO 12000

DBDSMDIFBELI0023 CALENTON DE GAS SUPERSER BEIGE 2000

DBDSMDIFBELI0024 ANAQUEL FIERRO PERFECT HOME CROMO 500

DBDSMDIFBELI0025 ANAQUEL FIERRO PERFECT HOME CROMO 500

DBDSMDIFBELI0026 ULTRASONIDO SONOLIFE 150000

DBDSMDIFBELI0027 REGULADOR KOBLENZ 1350 VA PRO 300

DBDSMDIFBELI0028 REGULADOR KOBLENZ 1350 VA PRO 300

DBDSMDIFBELI0029 REGULADOR KOBLENZ 1350 VA PRO 300

DBDSMDIFBELI0030 SILLA PIEL NY (IMITACION) 2000

DBDSMDIFBELI0031 SILLA PIEL NY (IMITACION) 2000

DBDSMDIFBELI0032 SILLA PIEL NY (IMITACION) 2000

DBDSMDIFBELIO033 ESCRITORIO QUATTRA BASICO 900

DBDSMDIFBELI0034 ESCRITORIO QUATTRA BASICO 900

DBDSMDIFBELIO035 ESCRITORIO QUATTRA BASICO 900
LLAVE DE MANO (CRUCETA CROMADA)

DBDSMDIFBELI0036 PARA AMBULANCIA 200
LLAVE DE MANO (CRUCETA CROMADA)

DBDSMDIFBELI0037 PARA AMBULANCIA 200

DBDSMDIFBELI0038 GATO TIJERA HIDRAULICO AMBULANCIA 300

DBDSMDIFBELI0039 GATO TIJERA HIDRAULICO AMBULANCIA 300

DBDSMDIFBELI0040 ARCHIVERO 2 GAVETAS CARTA GRAFITO 1000

DBDSMDIFBELI0041 ARCHIVERO 2 GAVETAS CARTA GRAFITO 1000

DBDSMDIFBELI0042 ARCHIVERO 2 GAVETAS CARTA GRAFITO 1000
ESCRITORIOS EJECUTIVO

DBDSMDIFBELI0043 CONTEMPORANEO CAPUCCINO 1000
ESCRITORIOS EJECUTIVO

DBDSMDIFBEL10044 CONTEMPORANEO CAPUCCINO 1000
COMPUTADORA DESKTOP LENOVO AIO 330-

DBDSMDIFBELI0045 20AST 5000
COMPUTADORA DESKTOP LENOVO AIO 330-

DBDSMDIFBELI0046 20AST 5000
COMPUTADORA DESKTOP LENOVO AIO 330-

DBDSMDIFBELI0047 20AST 5000
COMPUTADORA DESKTOP LENOVO AIO 330-

DBDSMDIFBELI0048 20AST 5000
COMPUTADORA DESKTOP LENOVO AIO 330-

DBDSMDIFBELI0049 20AST 5000




DBDSMDIFBELIO050 SILLA TRABAJO USO RUDO NEGRAS 300
DBDSMDIFBELI0051 SILLA TRABAJO USO RUDO NEGRAS 300
DBDSMDIFBELI0052 VENT HUGGER Il NIQUEL 52 BLANCO 1000
ABANICO DE TECHO VENT HUGGER I
DBDSMDIFBELI0053 NIQUEL 52 CAFE CON GRIS 1500
ABANICO DE TECHO VENT HUGGER II
DBDSMDIFBELI0054 NIQUEL 53 CAFE CON GRIS 1500
DBDSMDIFBELIO055 REGULADOR CDP R2C-AVR 1008 NEGRO 300
COMPUTADORA DE ESCRITORIO DELL
DBDSMDIFBELI0056 OPTIPLEX CORE 15 3000
DBDSMDIFBELIO057 PC DELL OPTIPLEX 1000
DBDSMDIFBELIO058 COMPUTADORA DE ESCRITORIO FARMACIA 4000
DBDSMDIFBELIO059 CAJONERAS DE PLASTICO 900
DBDSMDIFBELIO060 CAJONERAS DE PLASTICO 900
CALENTON 3 RADIANTES DE CERAMICA A
DBDSMDIFBELI0061 GAS LP HELIOS M9-LP NEGRO FARMACIA 2500
DBDSMDIFBELI0062 MINISPLIT 1 TON INTENSITY F-C BLANCO 14000
DBDSMDIFBELIO063 TELEFONO CELULAR SENWAJAZZ S471 1600
DBDSMDIFBELI0064 TECLADO LENOVO 200
DBDSMDIFBELIO065 TECLADO LENOVO 200
DBDSMDIFBELIO066 TECLADO LENOVO 200
DBDSMDIFBELIO067 TECLADO LENOVO 200
DBDSMDIFBELIO068 TECLADO LENOVO 200
DBDSMDIFBELI0069 MOUSE LENOVO 300
DBDSMDIFBELI0070 MOUSE LENOVO 300
DBDSMDIFBELIO071 MOUSE LENOVO 300
DBDSMDIFBELI0072 MOUSE LENOVO 300
DBDSMDIFBELIO073 MOUSE LENOVO 300
DBDSMDIFBELI0074 REPISA NEGRA SKU 600
DBDSMDIFBELIO075 REPISA NEGRA SKU 600
DBDSMDIFBELIO076 REPISA GRIS 600
STEELPRO TECHNOLOGI EXACT-150P
DBDSMDIFBELIO077 BOSINA 1000
STEELPRO TECHNOLOGI EXACT-150P
DBDSMDIFBELIO078 BOSINA 1000
STEELPRO TECHNOLOGI EXACT-4300
DBDSMDIFBELIO079 CEREBRO 5000
DBDSMDIFBELIO080 BOTE DE BASURA GRIS 50
DBDSMDIFBELI0081 BOTE DE BASURA GRIS 50
DBDSMDIFBELI0082 PIZARRON MINI BLANCO 400
DBDSMDIFBELI0083 IMPRESORA EPSON NEGRA 1000
DBDSMDIFBELI0084 VENTILADOR DE PEDESTAL 500




DBDSMDIFBELIO085

CARRO CAMILLA CON COLCHONETA

(AMBULANCIA 939) 12000
TANQUE DE OXIGENO ESTACIONARIO
DBDSMDIFBELI0086 (AMBULANCIA 939) 5000
TANQUE DE OXIGENO PORTATIL
DBDSMDIFBELI0087 (AMBULANCIA 939) 3000
DBDSMDIFBELI0088 EQUIPO DE FERULAS (AMBULANCIA 939) 2000
TABLA RIGIDA CON ARANA (AMBULANCIA
DBDSMDIFBELI0089 039) 2000
DBDSMDIFBELI0090 CAMILLA MILITAR (AMBULANCIA 939) 3000
TANQUE DE OXIGENO MOVIL (AMBULANCIA
DBDSMDIFBELI0091 021) 2000
TANQUE DE OXIGENO FIJO (AMBULANCIA
DBDSMDIFBELI0092 021) 5000
DBDSMDIFBELI0093 TABLA RIGIDA (AMBULANCIA 021) 2000
DBDSMDIFBELI0094 TABLA RIGIDA INFANTIL (AMBULANCIA 021) 1500
CARRO CAMILLA CON COLCHONETA
DBDSMDIFBELI0095 (AMBULANCIA 021) 12000
DBDSMDIFBELI0096 MULETA (AMBULANCIA 021) 300
CARRO ATTITUDE 2018 (# SERIAL:
DBDSMDIFBELI0097 ML3AB26J3JH014393
FORD F250 2007 (# SERIAL:
DBDSMDIFBELI0098 3FTGF17W29MA00881)
FORD F150 2013 (# SERIAL:
DBDSMDIFBELI0099 IEFMFIMIOKD62964) (939)
DBDSMDIFBELI0100 I(:OC;I;D 2006 (# SERIAL: IFTRE14W36DB22799)
DBDSMDIFBELI0101 ARCHIVERO DE 2 CAJONES 1000
DBDSMDIFBELI0102 ARCHIVERO DE 2 CAJONES 1000
DBDSMDIFBELI0103 ARCHIVERO DE 2 COJONES 1000
DBDSMDIFBELI0104 ARCHIVERO DE 2 CAJONES 1000
DBDSMDIFBELI0105 ARCHIVERO DE 3 CAJONES 3000
DBDSMDIFBELI0106 ESCRITORIO ESCUADRA 3 PIEZAS 1500
DBDSMDIFBELI0107 REFRIGERADOR MINI GALAN (FARMACIA) 6000
DBDSMDIFBELI0108 CALENTON BECH DE LUZ (FARMACIA) 900
DBDSMDIFBELI0109 VITRINA DE VIDRIO (FARMACIA) 2500
DBDSMDIFBELI0110 CPU DELL (FARMACIA) 3000
DBDSMDIFBELI0111 IMPRESORA DE TICKETS (FARMACIA) 500
DBDSMDIFBELI0112 MOUSE TECH ZONE (FARMACIA) 300
DBDSMDIFBELI0113 SCANER BLACK POS (FARMACIA) 400
DBDSMDIFBELI0114 CAJA REGISTRADORA (FARMACIA) 3000
DBDSMDIFBELI0115 CAJA DE LLAVES PARA DINERO (FARMACIA) 250
DBDSMDIFBELI0116 REGULADOR (FARMACIA) 300
DBDSMDIFBELI0117 SILLA (FARMACIA) 300




DBDSMDIFBELI0118 CALCULADORA AOME (FARMACIA) 50

DBD-Presidencia Sta. Rosalia o

de Cuevas 0001 Escritorio 2000.00
DBD-Presidencia St;. Rosalia de Cuevas Escritorio 2000.00

DBD-Presidencia Sta. Rosalia o

de Cuevas 0003 Escritorio 1000.00
DBD-Presidencia Stj. Rosalia de Cuevas Impresora EPSON 1380 1500.00

DBD-Presidencia Sta. Rosalia

de Cuevas 0005 Impresora SAMSUNG 1000.00
DBD-Presidencia Stz. Rosalia de Cuevas PC 800.00

DBD-Presidencia Sta. Rosalia

de Cuevas 0007 Pantalla Computadora Vorago 2000.00
DBD-Presidencia Stg. Rosalia de Cuevas Teclado Vorago 190.00

DBD-Presidencia Sta. Rosalia

de Cuevas 0009 Raton Vorago 85.00
DBD-Presidencia Stla(j Rosalia de Cuevas Bocinas Computadora 25000

DBD-Presidencia Sta. Rosalia .

de Cuevas 0011 Archivero Pared 300.00
DBD-Presidencia Stlaz. Rosalia de Cuevas Archivero Metalico 1500.00

DBD-Presidencia Sta. Rosalia . .

de Cuevas 0013 Archivero Metalico 1500.00
DBD-Presidencia StlaA.f Rosalia de Cuevas Archivero de Madera 2000.00

DBD-Presidencia Sta. Rosalia Banca de Madera Grande 1000.00

de Cuevas 0015
DBD-Presidencia Stlaé Rosalia de Cuevas Banca de Madera Grande 1000.00

DBD-Presidencia Sta. Rosalia .

de Cuevas 0017 Banca de Madera Chica 800.00
DBD-Presidencia Stla8. Rosalia de Cuevas Banca de Madera Chica 800.00

DBD-Presidencia Sta. Rosalia .

de Cuevas 0019 Banca de Madera Chica 800.00
DBD-Presidencia Stzad Rosalia de Cuevas Banca de Madera Chica 800.00

DBD-Presidencia Sta. Rosalia | . -

de Cuevas 0021 Silla de Oficina 500.00
DBD-Presidencia Sta. Rosalia de Cuevas Qilla Dlanahla Matal 200 N0
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DBD-Presidencia Sta. Rosalia | ..

de Cuevas 0023 Silla Plegable Metal 200.00
DBD-Presidencia S’[zaA.r Rosalia de Cuevas Ventilador 700.00

DBD-Presidencia Sta. Rosalia

de Cuevas 0025 Trofeo Grande 200.00
DBD-Presidencia St2a6. Rosalia de Cuevas Trofeo Chico 100.00

DBD-Presidencia Sta. Rosalia

de Cuevas 0027 Portaretrato 80.00
DBD-Presidencia Stzaé Rosalia de Cuevas Portaretrato 80.00

DBD-Presidencia Sta. Rosalia

de Cuevas 0029 Regulador 400.00
DBD-Presidencia Stgad Rosalia de Cuevas Modem de Internet 1800.00

DBD-Presidencia Sta. Rosalia .

de Cuevas 0031 Bandera Mexico 380.00
DBD-Presidencia Stsaz. Rosalia de Cuevas Bandera Mexico 200.00
DBD-Presidencia Stsaé Rosalia de Cuevas Sello Presidencia Seccional Madera 40.00
DBD-Presidencia StsaA.r Rosalia de Cuevas Sello Presidencia Seccional Madera 40.004
DBD-Presidencia St3a5. Rosalia de Cuevas Sello Presidencia Seccional de Goma 170.004
DBD-Presidencia Stgaé Rosalia de Cuevas Sello Registro Civil de Goma 380.00'




